(® puuha

Asennusohje

01/08/24

T700118 (1/10)

i )

Pituus

2120 mm

Korkeus
2225 mm

Leveys
1055 mm

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 01/08/24 T700118 (2/10)

Mitat

2122
]
ﬂ:
ot =
NEE!
N
@ o
5
3
< @) (@]
S @
2122

1056
600
NG
DY
® 2023 Puuha Group Oy

1190




@ pUUhCI Asennusohje 01/08/24 T700118 (3/10)

Osaluettelo

PU-00027 |1 M00059 |2 M00140 |2 PU-00341 |1 PU-00342 | 2 | [M00534 |1 M00543 |1 M00544 |1 M00545 |1

M00360 |4 MO00656 |1

. =)

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Tasopuun asennus

Asennusohje

01/08/24

T700118 (4/10)

MOO140, MOO545

RU-00007
Lierid levedkanta
M6x80 Ruuvi

RU-00002 RST 8X80

Kaytettava
esiporausta

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Asennusohje

Istuinlevyn asennus

01/08/24

T700118 (5/10)

MOO543

RU-00044
Yleisruuvi uppokanta
M5x70

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 01/08/24 T700118 (6/10)

Hyllyn ja tolpan suojien asennus

MOO544, MOO360

RU-00015
Lierio levedkanta Mé6x60

\\ RU-00009

[— Kuusiokolo kupukanta
M8x25

| RU-00012
—— | Aluslevy M8x16

MOO544

——————— | RU-00005
Hattumutteri M8

Ny,

RU-00015

g// Lieri®é levedkanta M6x60

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 01/08/24

Bussikyltin asennus

T700118 (7/10)

MOO656
RU-00012 RU-00005 ek
Aluslevy M8x16 Hattumutteri M8 Nyloc
I \ /
. "
o)
\\
T\
HL-00507

RU-00009
Kuusiokolo kupukanta
M8x25

RU-00015
| Lierio levedkanta Méx60

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 01/08/24

Omenapuun levyjen asennus

T700118 (8/10)

MOO534

HL-00398

HL-00397

HL-00396

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 01/08/24

Omenapuun levyjen asennus

T700118 (9/10)

MOO534

RU-00009
Kuusiokolo kupukanta
M8x25

RU-00012 RU-00005
Aluslevy M8x16 Hattumutteri M8 Nylock

|
Y

HL-00399

RU-00204 HL-00399 MU-00100 RU-00205
Huonekaluruuvi Huonekaluruuvin
Mé6x100 holkki M6

RU-00015
Lierio levedkanta Méx60

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Asennusohje

Tolpanhatun asennus

01/08/24

T700118 (10/10)

MOOO59

RU-O00015
M6X60/36 TX25 RST

MU-00010

MU-00011

©® 2023 Puuha Group Oy



